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Rapport scientifique

 FORMCHECKBOX 
 intermédiaire
 FORMCHECKBOX 
 final 
Un rapport est considéré comme final lorsque la durée du subside est écoulée. Le rapport  doit être envoyé au Fonds national en deux exemplaires. Prière de répondre en page 2 à chaque question de manière à éviter tout malentendu. La signature personnelle du/de la bénéficiaire responsable doit figurer en page 2 des deux exemplaires du rapport; elle est indispensable pour la validité de ce dernier.

Toute question, proposition ou remarque ne concernant pas directement le rapport doit être transmise séparément au FNRS.

Ce rapport concerne le subside no:
     
Il est établi pour la période du 
     
au
     
	Titre du projet de recherche: 
     


Nom et prénom du/de la bénéficiaire:
     
Téléphone direct : 
     
Date de remise du rapport:      
Téléphone secrétariat: 
     
e-mail:
     
Avez-vous obtenu un subside pour poursuivre ce projet?

oui, numéro
     
non
 FORMCHECKBOX 

Banque de données recherche du FNS : 

Nous vous prions de vérifier le lay-summary et les keywords qui figurent sur la banque de données recherche du FNS (www.fns.ch > Projets soutenus). Une actualisation des données enregistrées peut être effectuée sur le masque à disposition sur le site internet du FNS à l’adresse 

www.fns.ch > Services aux scientifiques > Lay summary & keywords 
Depuis le 1er juillet 2006, il est obligatoire de faire figurer un lay-summary sur la banque de données du FNS. Si vous ne l’avez pas encore fait, ni enregistré de keywords, veuillez y procéder dès à présent au moyen de ce même masque.

a) Résumé (2-4 pages) des résultats obtenus et de leur signification :
· Présentez en grandes lignes l'avancement de vos recherches en y situant les publications parues, soumises et prévues, mentionnées ci-dessous aux points b), c) et d).

· Citez les principaux résultats acquis.

· Indiquez schématiquement les contributions de vos collaboratrices/teurs FNS.

· Commentez le cas échéant les modifications significatives apportées au plan de recherche prévu.

· Indiquez des événements importants (mutations au niveau du personnel, participation à des conférences, distinctions scientifiques, etc.). 

Veuillez utiliser des feuilles séparées.

b) 

Publications résultant des recherches effectuées: un exemplaire de chaque publication parue au cours de la période subsidiée est à joindre à ce rapport (pour la Division I, joindre deux exemplaires de chaque publication).



Veuillez en établir la liste sur une feuille séparée.

c) 
Publications à l'impression: veuillez nous remettre ces publications (avec mention du numéro du subside) dès leur parution.

 

Veuillez en établir la liste sur une feuille séparée.

d) 
Autres publications: prévoyez-vous d'autres publications découlant de cette 
recherche?



oui  FORMCHECKBOX 

 
non  FORMCHECKBOX 


Si oui, veuillez nous remettre ces publications (avec mention du numéro du subside) avec votre prochain rapport ; s’il s’agit ici d’un rapport final, veuillez nous envoyer un exemplaire des publications dès leur parution.

e) 
Brevets:


Les démarches nécessaires ont-elles été ou vont-elles être entreprises ?



oui  FORMCHECKBOX 

 non  FORMCHECKBOX 


Si oui, veuillez indiquer le nom du déposant, le titre et le numéro du brevet ou communiquez-nous ces indications en temps voulu.

Lieu et date:
Signature du/de la bénéficiaire resp.:
     
Annexes (points a-c, e) nombre total de pages
     
Dans leurs rapports finaux, les bénéficiaires responsables doivent donner des renseignements détaillés au sujet de l’état et de l’utilisation future du matériel de valeur durable (unités d’un prix d’achat supérieur à CHF 20'000.-) acquis grâce au subside du FNS (cf. art. 42 du Règlement relatif aux octrois de subsides).

Le FNS demande expressément aux bénéficiaires de ses subsides de faire figurer une version complète de leurs articles scientifiques (peer reviewed) sur leur homepage personnelle ou sur le serveur de leur université ou bibliothèque, pour autant qu’il n’y ait pas de motifs juridiques qui s’y opposent (cf. www.fns.ch > Actuel > Dossiers > Open Access ).
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